
Pozdravljeni, spoštovani bralke in bralci,
pred dvema letoma smo vpeljali prenovljeno podobo in tematsko zastavljeno vse-

bino revije. Prvo številko smo posvetili glasbeni vzgoji v zgodnjem otroštvu in po dveh 
letih se temu spet posvečamo. Zakaj? Ker je glasbena vzgoja pomembna za celosten 
razvoj otroka in ker otroku pomeni svet brezmejne domišljije, svobode ustvarjanja ter 
bogastva lastnega doživljanja in občutenja.

Prispevki avtorjev izhajajo iz vsakodnevne prakse dela s predšolskimi otroki in se 
ponašajo z veliko idejami, neposredno uporabnimi oziroma prenosljivimi v vrtčevske 
oddelke, z zanesenjaškimi opisi uspešnih poskusov, predvsem pa z veliko zanosa in 
srčnosti pri delu z najmlajšimi.

Naj vam bo branje v navdih in veselje. Takoj za tem pa naj vas zasrbijo prsti, da bi 
pridobljene ideje tudi sami preizkusili!
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Slika na naslovnici: 

Simon Kajtna,  “Kraljestvo kačjega pastirja”, 
2021, olje na platnu, 150 x 200 cm Črt Sojar Voglar

Radi imamo nauk o glasbi
400 ritmičnih, melodičnih in parlato vaj  
za nauk o glasbi od 1. do 6. razreda
Notna zbirka

ISMN 979-0-709015-13-9, 80 str., 23,50 €

Notno zbirko Radi imamo nauk o glasbi skladatelja Črta 

Sojarja Voglarja sestavljajo ritmične, melodične in par-

lato vaje za nauk o glasbi od prvega do šestega razreda 

in nam odpirajo svet glasbene teorije z natančno do-

ločenimi simboli in pravili. Z njimi razvijamo glasbene 

sposobnosti, kot so ritmični, melodični in harmonski 

posluh ter glasbeni spomin.

V prvih treh razredih prevladuje metoda dela z imitacijo, v višjih razredih postopno preidemo na metodo dela z 

notnim zapisom. Za enakomernost izvajanja priporočamo uporabo metronoma, pri čemer lahko spreminjamo 

tempo od počasnega k hitremu in s tem povečujemo zahtevnost.

Tovrstnih gradiv v glasbenem šolstvu ni ravno na pretek, zato je to gradivo še posebno dragoceno kot pomoč 

pri izvajanju ritmičnih, melodičnih in parlato vaj pri pouku. Gradivo sistematično sledi učnemu načrtu, njegovim 

vsebinam, ciljem in standardom znanja. Nabor vaj je ogromen in vsak učitelj lahko najde vaje za neki specifični 

razred, za manj sposobne kot tudi za bolj sposobne učence. Kot poprček pa v vsakem sklopu najdemo tudi 

zahtevnejše vaje za nadarjene učence. Gradivo bo res popestrilo pouk nauka o glasbi in služilo učitelju kot velika 

pomoč pri osvajanju »glasbenega Olimpa«. 

Vabljeni k naročilu notne zbirke.
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